
"Κύπριος φοιτητής της Ανωτέρας Γεωπονικής Σχολής της 
Θεσσαλονίκης, ο κ. Κυριάκος Χρ· Μάτσης, εις επιστολήν του προς 
τους εν Βαρωσίους συγγενείς ^ου περιγράφει ως εξής τα του αχρείου 
βομβαρδισμού της Θεσσαλονίκης, καθώς και την σφοδροτάτην 
αγανάκτησιν και αντίδρασιν, την οποίαν προεκάλεσαν παρά σύμπαντι 
τω Ελληνικώ λαώ τα αίσχη της Σλαυοκομμουνιστικής ανταρσίας"?

Kl ακολουθούσε το κείμενο της επιστολής:
"Αυτήν την στυμγή που σας γράφω, ολόκληρη η Θεσσαλονίκη 

είναι ανάστατη και καταγανακτισμένη από την θρασύτητα των 
αναρχικών - διότι μόνο περί θρασύτητος πρόκειται - να κτυπήσουν 
την πόλιν μας, με αποτέλεσμα τον φόνο αθώων πολιτών, οι οποίοι 
εκοιμώντο ανύποπτοι. Πρόκειται περί μιας απλής εντυπωσιακής 
ενεργείας, η οποία απεσκόπει να αναπτερώσει το ηθικόν των 
εναπομεινάντων οπαδών των αναρχικών. Επέτυχαν όμως τα αντίθετα, 
διότι ο λαός της Θεσσαλονίκης ηνώθη περισσότερον αρραγώς κάτω από 
το αθώον αίμα που εχύθη. Το ηθικόν όλων των πολιτών εγιγαντώθη 
περισσότερον και ατσαλώθηκε η πίστις για τον κίνδυνον που 
διατρέχομεν, όχι εκ μέρους των συμμοριτών, αλλά εκ μέρους των 
βόρειων γειτόνων μας.

Οι σπασμωδικές ενέργειες των αναρχικών αποδεικνύουν την 
αρξαμένην κατάρρευσίν των. Εις την πραγματικότητα η δύναμίς των 
έχει, μει,ωθή τεραστίως, εις δε 
οργανώσεις ιων ανακαλύπτονται 
συνελήφθησαν περί ια εξήκοντα 
παράνομον δράσιν και. διότι οι

rag πόλεις μία-μία at παράνομοι 
και διαλύονται. Ούτω χθες 
πρόσωπα, ια οποία κατηγορούνται διά 
πλείστοι ιων συλληφθέντων 

κατεπρόδιδον εκ των δημοσίων θέσεων, τας οποίας κατείχαν, τα 
σχέδια των Αρχών.

Εις την ύπαιθρον έχουν σχηματισθεί σώματα Αμύνης και έτσι 
βλέπομεν τους αγρότας που την ημέραν κρατούν αλέτρι, για να /"7 

οργώσουν τα χωράφια του, την νύκτα να παίρνουν στα ίδια χέρια το 
όπλο και να περιμένουν τον εχθρόν, για να προασπίσουν τους 
εαυτούς των, τας οικογένειας των, τας εστίας των και τα κτήματά 
των. Ο ηρωικός μας στρατός, εξ άλλου, εγκατεστημένος εις όλα τα 
επίκαιρα σημεία, καταδιώκει κατά πόδας τους αναρχικούς συμμορίτας 
με αποτέλεσμα, ότι σε κανένα χωριό, έστω και το πιο μικρό, δεν 
μπόρεσαν να μείνουν ούτε 24 ώρες. Και η λύσσα των ξεσπά πάνω στα 
αθώα παιδιά, τον άμαχο πληθυσμό, στους ιερείς μας.
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